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Pr. 1:
32x—-3)=3(x—98)

6x-9=3x-24

6x - 3x =-24 +9
3x =-15
x=-5

2y —(-6) =3y —(-15)
2y + 6 =3y +15
2y -3y =156
-1y=9 /(1)
y=9

[BT. 2: Myshim 51 ¢islo. Kdyz jeho

pétindsobek zmensim o 4,
dostanu ¢islo 71. Které Cislo si
myslim?

neznamé cislo

5x -4 =71
5x =71 +4
5x =75
x=15

May 18, 2020

12x —4(x—2) =3(x —4)

12x -4x +8 = 3x -12

12x -4x -3 x =-8 -12
5x = -20
x=-4

1—[x—(@2-3x)] =2x

1-(x-2+3x)=2x
1- x+2-3x=2x
1+ 2=2x+x +3x
3=6x /6
3/6 =x
0,5 =x

[PT. 3: DElka reky Rynu se rovna

3/7 délky Dunaje. Ob&

dohromady jsou 4000 km dlouhé.
Jak je dlouhd kaida feka?

.................. 3/7x 1200 km
[P X 2800 km

3/7 x+x =4000
3x +7 x =28000

10 x = 28000
x = 2800
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PF. 4: Soucin dvou za sebou
idoucich pfirozenych Cisel je o0 46
mensi ne? soucin dalsich dvou
ndsledujicich pfirozenych &isel
fadé. Urci nezndma Cisla.

X
X+1

X+2

..X+3

X(x+1)+46=(x+2)(x+3)

PF. 5: Dvé sestry si maji rozdélit
600 K¢&. Mladsi ma dostat o
osminu méné nez starsi. Kolik
korun ma dostat kazda ze sester?
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